
Befestigungsmaterial

Korpusmontage (Beispiel)

1.

2. M1

M2 RW1

1.

Rückseite

2.

Legen Sie das Möbel mit der Rückseite auf den Boden. Verwenden Sie eine 
Unterlage, um Beschädigungen zu vermeiden!

Möbelgriffschrauben M 
4 x 15 mm

Oberteil Möbelgleiter Gewindehülse
M4, D5x25mm

Unterteil Möbelgleiter

Schlagen Sie die zusammengeschraubten Möbelgleiter von unten in den 
Sockelboden.

Möbelgriffschrauben
M4 x 22 mm

RW-Spax-Schraube
3,5 x 30mm

Seite  1 / 2



Korpusmontage (Beispiel)

3.

4.

Stellen Sie die Korpen auf und richten diese aus. Stecken Sie die Gewindehülsen durch die 
Innenseiten und verbinden die Korpen mit den Möbelgriffschrauben M4x15mm.Bei Bedarf können 
zusätzlich die Spax-Schrauben 3,5x30mm verwendet werden.

Schrauben Sie das Blatt mit den Möbelgriffschrauben M4x22mm von unten an den Korpus.

M1 M1

M1M1

M2 M2 M2 M2

M2

M2

M2

M2

RW1

RW1

Seite  2 / 2



assembly parts

Assembly of cabinets (example)

1.

2.
M1

M2 RW1

1.

back

2.

screw

M 4 x 15 mm

upper part feet threaded sleeve

M4, D5x25mm

lower part feet

Drive the assembled feet into the base from below.

Lay the cabinet with the back on the floor. Use an underlay to avoid damages!

screw

M4 x 22 mm

Spax-screw

3,5 x 30mm

Seite  1 / 2



Korpusmontage (Beispiel)

3.

4.

Erect the cabinet and adjust them. Insert the treaded sleeves into the inner side panels and join the 

carcasses with the screws M4 x 15 mm. If necessary also use the Spax-screws 3,5 x 30 mm.

Screw the top to the carcass from below. Use the screws M4 x 22 mm.

M1 M1

M1M1

M2 M2 M2 M2

M2

M2

M2

M2

RW1

RW1

Seite  2 / 2


